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зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Західноукраїнський національний університет, кафедра фінансового 

менеджменту та страхування 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Кваліфікація: бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування 

Спеціальність: «Фінанси, банківська справа та страхування» 

 
Офіційна назва 

освітньої програми 

Фінансовий менеджмент  

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,   

термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність 

акредитації 

Первинна акредитація 2021 р.  

Цикл/рівень 

 

- Рамка кваліфікацій Європейського простору вищої освіти (РК 

ЄПВО) – перший цикл, 

- Національна рамка кваліфікацій – 7 рівень, 

- Закон України «Про вищу освіту» – перший (бакалаврський) 

рівень 

Передумови Наявність атестату про середню освіту, сертифікати ЗНО  

Мова(и) викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

До 01.09.2025 року 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://www.wunu.edu.ua/ 

 

 

 

 
2 – Мета освітньої програми 

Підготовка нової генерації висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які 

володіють ґрунтовними теоретичними знаннями та сучасними практичними навичками в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних креативно і критично мислити, 

продуктивно комунікувати та застосовувати здобутий організаторський і професійний досвід 

в процесі комплексного вирішення завдань із управління фінансами інституційних одиниць 

різних секторів економіки, організаційно-правових форм і форм власності в умовах 

ризикового фінансового середовища.  
 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Орієнтування на академічну підготовку та на теоретичні дослідження і 

практичні наукові результати з урахуванням світового досвіду фінансів, 

банківської справи та страхування. Акцентує увагу на здатність 

https://www.wunu.edu.ua/


розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

професійної діяльності з фінансів, банківської справи та страхування, 

орієнтує на подальшу фахову самоосвіту. 

Об’єктами вивчення є устрій, принципи й механізми функціонування 

та розвитку фінансових систем.  

Цілями навчання є формування знань і умінь у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, що надасть можливість розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми у професійній 

діяльності й у процесі навчання, які характеризуються комплексністю та 

певною невизначеністю умов.  

Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на поняттях, 

категоріях, теоріях і концепціях фінансової науки, які визначають 

тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування. Методи, методики та технології 

фінансової науки і практики. 

Інструменти: прикладні інформаційно-аналітичні системи та програмні 

продукти. 
Орієнтація освітньої 

програми 

Оскільки вимогою сьогодення є формування сучасної парадигми 

фінансового менеджменту, що зумовлено інтенсифікацією 

підприємницької діяльності, переформатуванням фінансово-

господарських відносин та вдосконаленням фінансових технологій за 

суттєвих трансформацій економічного середовища в умовах 

невизначеності, ОП має теоретичну та прикладну орієнтацію на 

дослідження нових реалій управління фінансами суб’єктів 

господарювання, поглиблене та систематизоване вивчення сучасних 

тенденцій функціонування і розвитку фінансів різних галузей 

економіки, концептуальних засад фінансів страхових компаній та 

теоретико-прикладних основ фінансового ринку, що дасть змогу 

здобувачам вищої освіти сформувати систему спеціальних знань і 

практичних навиків для професійного кар’єрного зростання. 

Основний фокус 

освітньої програми  

Акцент робиться на професійно-орієнтованих дисциплінах, що 

забезпечують практичну підготовку бакалаврів з фінансів, банківської 

справи та страхування, які володіють інноваційним мисленням, 

систематизованими знаннями, міждисциплінарними компетентностями 

та практичними навичками у сфері фінансового менеджменту, що є 

необхідними для їхньої успішної роботи на підприємствах, в установах 

і організаціях різних видів і форм власності на посадах провідних 

фахівців, здатних розробляти, приймати та реалізовувати управлінські 

фінансові рішення в різних галузях економіки, професійно вирішувати 

фінансові проблеми в процесі надання та забезпечення страхового 

захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб у разі настання 

страхових випадків із застосуванням сучасного методологічного 

інструментарію та інноваційних технологій. 

Ключові слова: фінансовий менеджмент, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінансовий ринок, управлінські фінансові рішення, 

фінанси страхових компаній, фінанси галузей економіки. 

Особливості 

програми 

Програма враховує новітні тенденції розвитку фінансів, банківської справи та 

страхування, а її структура за міждисциплінарного підходу та синергії 

фінансової теорії і практики управління грошовими потоками, фінансовими 

ресурсами, активами, капіталом, прибутком, ризиками із орієнтацією на 



вирішення нових завдань у сфері внутрішньофірмового фінансового 

планування і прогнозування, бюджетування, контролінгу, антикризового 

фінансового управління зорієнтована на оволодіння інноваційними методами 

професійної діяльності у контексті прийняття стратегічних і тактичних 

фінансових рішень. 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники освітньо-професійної програми «Фінансовий 

менеджмент» здатні виконувати професійні види робіт і обіймати 

первинні посади, посадові обов’язки яких вимагають володіння 

компетентностями в сфері фінансів, банківської справи та страхування 

згідно з Національною рамкою класифікацій та Національним 

класифікатором України: Класифікатор професій (ДК 003:2010): 

13 – керівники малих підприємств без апарату управління; 

146 – менеджери (управителі) у фінансовій діяльності; 

2441.2 – економісти; 

3412 – страхові агенти; 

3436 – помічники керівників. 

Подальше навчання Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Загальний стиль навчання – проблемно-орієнтований. 

Лекційні заняття поєднуються з практичними заняттями, розглядом 

тематичних кейсів, диспутами, круглими столами, «мозковими 

штурмами», презентаціями групових проєктів, робочими зустрічами з 

фахівцями у фінансові сфері, керівниками установ і організацій. 

Практикується студентсько-центроване навчання, електронне 

навчання в системах Moodle, Zoom, самонавчання, використання 

елементів дуальної освіти. Широко використовується алгоритмізація 

навчання. Самостійна робота здійснюється на основі підручників та 

конспектів, електронних освітніх ресурсів, розміщених в 

інституційному репозитарії бібліотеки ЗУНУ ім. Л. Каніщенка. 

Проведення консультацій викладачами здійснюється у формі 

особистісно-орієнтованої педагогічної взаємодії суб’єктів навчання у 

ЗВО, метою і мірою ефективності якої є формування професійної 

компетентності майбутнього фахівця. 

Оцінювання Тестування, опитування, дискусії, презентації виконаних тренінгових 

завдань і вправ та самопрезентування, модульні контрольні роботи, 

усні та письмові екзамени, проектна робота, ділові ігри, захист 

комплексних практичних індивідуальних завдань, курсових робіт, 

звіту про проходження виробничої практики. Державна атестація 

здійснюється у формі складання атестаційного екзамену. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 

справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та 

характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 



комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК12 Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

Фахові 

компетентності 

спеціальності (СК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність 

за професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 



підвищувати свою професійну підготовку. 

СК12. Осмислення концептуальних засад організації фінансових 

відносин суб’єктів господарювання та здатність використовувати 

набуті знання при управлінні їхніми фінансами у різних галузях 

економіки.  

СК13. Розуміння особливостей функціонування фінансів страховиків 

та здатність використовувати фінансові механізми страхового захисту 

майнових інтересів юридичних і фізичних осіб у разі настання 

страхових випадків. 

СК14. Здатність застосовувати теоретичний та методичний 

інструментарій фінансового менеджменту для діагностики 

фінансового стану підприємств, установ і організацій за видами 

діяльності, організаційно-правовою приналежністю, формами 

власності з метою моделювання й прийняття ефективних фінансових 

рішень. 

СК15. Здатність використовувати інноваційні прийоми і методи 

фінансового менеджменту в сфері внутрішньофірмового фінансового 

планування і прогнозування, бюджетування, контролінгу та 

антикризового фінансового управління при формуванні стратегії 

розвитку суб’єктів господарювання. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем. 

ПРН03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

ПРН04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування.  

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПРН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач. 

ПРН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

ПРН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти. 

ПРН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПРН10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що 

характеризують стан фінансових систем. 

ПРН11. Володіти методичним інструментарієм здійснення 



контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПРН12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 

ПРН13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів. 

ПРН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПРН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності. 

ПРН16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН17. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку.  

ПРН18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПРН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 

ПРН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення. 

ПРН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства 

на основі розуміння місця предметної області у загальній системі 

знань, використовувати різні види та форми рухової активності для 

ведення здорового способу життя. 

ПРН24. Демонструвати набуті теоретичні знання щодо організації 

фінансових відносин та вміти використовувати їх у контексті 

управління фінансами суб’єктів господарювання у різних галузях 

економіки. 

ПРН25. Демонструвати уміння використовувати фінансові механізми 

страхового захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб при 

настанні страхових випадків на основі застосування необхідного 

методичного інструментарію. 

ПРН26. Вміння використовувати сучасний методичний інструментарій 

фінансового менеджменту для діагностики фінансового стану 

підприємств, установ і організацій за видами діяльності, 

організаційно-правовою приналежністю, формами власності з метою 

прийняття ефективних управлінських рішень. 

ПРН27. Виконувати функціональні обов’язки фінансового менеджера 

при здійсненні внутрішньофірмового фінансового планування і 

прогнозування, контролінгу та антикризового фінансового управління 

при формуванні стратегії розвитку суб’єктів господарювання. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове Всі науково-педагогічні працівники залучені до реалізації освітньо-



забезпечення професійної програми мають науковий ступінь і/або вчене звання та 

підтверджений рівень наукової і професійної активності, що 

відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності та рекомендаціям Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

У навчальному процесі використовуються навчальні аудиторії, 

навчально-комп’ютерні лабораторії, електронні читальні зали 

бібліотеки, фонд якої сформовано відповідно до потреб освітнього 

процесу, абонемент. 

Є доступу до мережі Інтернет, діє Wi-Fi. 

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість 

місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

На офіційному веб-сайті https://www.wunu.edu.ua є інформація про 

освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти. 

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної 

програми викладені в інституційному репозитарії бібліотеки ЗУНУ 

ім. Л. Каніщенка: http://library.wunu.edu.ua. 

Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі 

Інтернет. Усі ресурси бібліотеки доступні через сайту університету: 

https://www.wunu.edu.ua. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Відповідно до укладених угод ЗУНУ. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Відповідно до укладених угод ЗУНУ та угод (Еразмус+ К1). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до вимог чинного законодавства. 

https://www.wunu.edu.ua/
http://library.wunu.edu.ua/
https://www.wunu.edu.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти  

Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Українська мова за професійним спрямуванням 4 залік 

ОК 2 Історія та культура України  4 екзамен 

ОК 3 Іноземна мова  6 
залік, 

екзамен  

 Філософія та політологія    

ОК 4 Філософія  4 екзамен 

ОК 5 Політологія  4 залік  

ОК 6 Психологія професійної діяльності  4 екзамен 

 Прикладна математика   

ОК 7 Вища математика 7 
залік, 

екзамен  

ОК 8 Теорія ймовірності і математична статистика 5 екзамен 

ОК 9 Інформаційно-комунікаційні технології 5 екзамен 

ОК 10 Статистика  4 екзамен 

Цикл професійної підготовки 

 Економікс    

ОК 11 Мікроекономіка 5 екзамен 

ОК 12 Макроекономіка  5 екзамен 

ОК 13 Господарське право 4 екзамен 

ОК 14 Міжнародна економіка 5 екзамен 

ОК 15 Економіка підприємства 5 екзамен 

ОК 16 Бухгалтерський облік і оподаткування 5 екзамен 

ОК 17 Теорія фінансів 5 екзамен 

ОК 18 Банківська справа 4 екзамен 

ОК 19 Менеджмент 4 екзамен 

ОК 20 Економетрика 4 екзамен 

ОК 21 Податкова система 5 екзамен 

ОК 22  Фінансовий менеджмент 6 екзамен 

ОК 23 Маркетинг 5 екзамен 

ОК24  Курсова робота зі спеціальності 3 захист  

ОК 25  Митна справа 6 екзамен 

ОК 26  Гроші та кредит 5 екзамен  

ОК27 Публічні фінанси 6 екзамен 

ОК 28 Фінансовий ринок 5 екзамен  

ОК 29  Страхування 5 екзамен 



1 2 3 4 

ОК 30 Корпоративні фінанси  7 екзамен 

ОК 31 Фінанси страхових компаній  5 екзамен 

ОК 32 Фінанси галузей економіки 5 екзамен 

ОК 33 Міждисциплінарна курсова робота  3 захист  

ОК 34 Елементи дуальної освіти 6 залік 

ОК 35 Виробнича практика 9 захист звітів 

ОК 36  Атестаційний екзамен 6 екзамен  

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 180 кредитів/5400 годин 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 кредитів/1800 годин 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 7200 
 



 

Господарське право 

Економікс: Макроекономіка 

 

Інформаційно-комунікаційні 

технології 

Економетрика 

Менеджмент 

Податкова система 

Банківська справа 

Прикладна математика: ТІМС 

Статистика 

Митна справа 

Публічні фінанси  

Гроші та кредит 

Фінанси галузей 

економіки 

Маркетинг 

Корпоративні фінанси 

Страхування  

Фінанси страхових 

компаній 

Фінансовий ринок 

Міждисциплінарна 

курсова робота  
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2 курс 3 курс 4 курс 

Прикладна математика: 

Вища математика 

Теорія фінансів 

Бухгалтерський облік і 

оподаткування 

 

Курсова робота зі спеціальності 

Психологія професійної 

діяльності 

Філософія та політологія: 

Політологія 

Економікс: Мікроекономіка 

Українська мова за 

професійним спрямуванням 

 

Історія та культура України 

Філософія та політологія: 

Філософія  

Міжнародна економіка 

Іноземна мова  
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Фінансовий менеджмент 

2.2.Структурно-логічна схема освітньої програми «Фінансовий менеджмент» 
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Елементи дуальної освіти 

Економіка підприємства 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми (ОПП) першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа 

та страхування» здійснюється у формі атестаційного екзамену та завершується 

видачею диплому із присвоєнням кваліфікації: ступінь вищої освіти – бакалавр, 

спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування», освітньо-професійна 

програма «Фінансовий менеджмент». 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 
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ЗК01.       + +  +          +                + 

ЗК02.        +         + +           +     + + + 

ЗК03.                   +         +        + 

ЗК04.   +                                  

ЗК05.         +                            

ЗК06.    +      +             +              

ЗК07. +  + +  +                               

ЗК08.        + + +             +              

ЗК09.      +             +                  

ЗК10.      +             +               + +  

ЗК11. + +                                + +  

ЗК12.      +                            + + + 

ЗК13.  +   +                                

ЗК14.  +   +                                

СК01.           + +                        + 

СК02.            +  +   +                   + 
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СК08.                +                  + + + 

СК09. +                  +               + + + 

СК10.      +             +               + + + 

СК11.                 + +           +     + + + 

СК12.                                + + + + + 

СК13.                               +   + + + 

СК14.                      +           + + + + 

СК15.                      +           + + + + 

 

 

 



5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

«ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 

 

 ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 10 ОК 11 ОК 12 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 16 ОК 17 ОК 18 ОК 19 ОК 20 

ПРН01.    +       + +  + + + + +  + 

ПРН02.               +  + +   

ПРН03.            +  + +  + +   

ПРН04.               +  + +   

ПРН05.               +  + +   

ПРН06.       + + +           + 

ПРН07.            + +  + + + +   

ПРН08.         +       +    + 

ПРН09.         + +     + +     

ПРН10.        + + + +    + + + +  + 

ПРН11.                + + +   

ПРН12. +  +   +         + +  +   

ПРН13.    +    +  +     +     + 

ПРН14.    +    +       +     + 

ПРН15.   +                  

ПРН16. +  +     +  + + +  + + + + + + + 

ПРН17. +  +                +  

ПРН18. +  + +  +         +    +  

ПРН19.    +  +         +  + + +  

ПРН20.      +         +    +  

ПРН21.     +          +  + +   

ПРН22.  +   +                

ПРН23.  +  + +                

ПРН24.                     

ПРН25.                     

ПРН26.                     

ПРН27.                     

 

 

 



 ОК 21 ОК 22 ОК 23 ОК 24 ОК 25 ОК 26 ОК 27 ОК 28 ОК 29 ОК 30 ОК 31 ОК 32 ОК 33 ОК 34 ОК 35 ОК 36 

ПРН01. +    + + + + + +      + 

ПРН02. +    + + + + + +      + 

ПРН03. +    + + + + + +      + 

ПРН04. +    + + + + + +    + + + 

ПРН05. +   + + + + + + +   + + + + 

ПРН06.              + + + 

ПРН07. +    + + + + + +      + 

ПРН08.        +      + + + 

ПРН09. +    +     +    + + + 

ПРН10. +   + + + + + + +   + + + + 

ПРН11. +    +  + + +     + + + 

ПРН12.        + + +    + + + 

ПРН13.        +  +    + + + 

ПРН14.          +    + + + 

ПРН15.                 

ПРН16. +  +  + + + + + +    + + + 

ПРН17.                + 

ПРН18.    +    +  +   + + + + 

ПРН19. +   + + + + + + +   + + + + 

ПРН20.        +  +    + + + 

ПРН21.      + + + + +    + + + 

ПРН22.                + 

ПРН23.                + 

ПРН24.            + + + + + 

ПРН25.           +  + + + + 

ПРН26.  +           + + + + 

ПРН27.  +           + + + + 

 
 

 


